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PRACOWNIA PROJEKTOWA

SIECI I INSTALACJI SANITARNYCHCOWOGAZ

62-800 Kalisz ul. Serbinowska 1a tel./fax. 62 76 43-159 NIP 618-002-46-71

Temat:

Obiekt:

Nazwa rys.:

Projektant:

mgr inż. Krzysztof Biernacki

SpecjalizacjaFunkcja/Imię i Nazwisko Nr uprawnień

BN-10.9/69/82

Pieczęć/Podpis

Stadium projektu:

Budowlany

Branża:

Sanitarna

Data:

05.2019

Skala: Numer

rysunku:

71

Adres inwestycji:

Sprawdzający:

mgr inż. Marek Nowicki

Schemat montażowy gazociągu cz.2

gm. Pyzdry

Wykonanie dokumentacji projektowej gazociągów ś/c na terenie miejscowości Pyzdry, Ruda Komorska, Tarnowa-zadanie 450304

- etap II

Gazociąg ś/c Dz 180/160/90/63 mm PE

WKP/0389/POOS/18

instalacyjna w zakresie

instalacji i urządzeń:

wodociągowych i kanalizacyjnych,

cieplnych, wentylacyjnych i gazowych

instalacyjna w zakresie

sieci, instalacji i urządzeń:

cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,

wodociągowych i kanalizacyjnych

OZNACZENIA

- projektowany gazociąg  ś/c Dz 180mm PE 100 SDR 17

- projektowany gazociąg  ś/c Dz 90mm PE 100 SDR 17

RP- rura przewodowa

RO- rura ochronna

PS- przewiert sterowany

PP- przewiert poziomy

- rura ochronna

- projektowany gazociąg  ś/c Dz 63mm PE 100 SDR11

- projektowany gazociąg  ś/c Dz 160mm PE 100 SDR 17
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mufa zaslepiająca el. Dz63

stalowa kolumna wydmuchowa

H=3,0m

obejma z zaworem odcinającym 63/63

mufa naprawcza 63
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